



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
বাংলাদেশ পুলিশ
উপ-পুলিশ কমিশনার
গোয়েন্দা বিভাগ (ডিবি) এর কার্যালয়
রংপুর মেট্রোপলিটন পুলিশ, রংপুর



তাং-০৯/১১/২০২১খ্রিঃ

প্রেস রিলিজ

রংপুর মেট্রোপলিটন পুলিশের গোয়েন্দা বিভাগ (ডিবি) কর্তৃক নেশা জাতীয় মাদকদ্রব্য ০২ কেজি শুকনো গাঁজা ও ২০ পিস ইয়াবা ট্যাবলেট উদ্ধারসহ ০৩ জন মাদক ব্যবসায়ী গ্রেফতার।



ঘটনা-১



ঘটনা-২



ঘটনা-৩

গত ০৮/১১/২০২১ খ্রি. গোপন সংবাদের ভিত্তিতে রংপুর মেট্রোপলিটন পুলিশের গোয়েন্দা বিভাগের উপ-পুলিশ কমিশনার (ডিবি) জনাব কাজী মুত্তাকী ইবনু মিনান মহোদয়ের নির্দেশনায় ও সার্বিক তত্ত্বাবধানে, অতিঃ উপ-পুলিশ কমিশনার (ডিবি এন্ড মিডিয়া) জনাব মোঃ সাজ্জাদ হোসেন এর অপারেশন পরিকল্পনায় রংপুর মহানগরীর কোতয়ালী ও তাজহাট থানা এলাকায় তিনটি পৃথক অভিযান পরিচালনা করে নেশাজাতীয় মাদকদ্রব্য ০২ কেজি শুকনো গাঁজা ও ২০ পিস ইয়াবা ট্যাবলেট উদ্ধারসহ ০৩ জন মাদক ব্যবসায়ী গ্রেফতার করা হয়।

➤ ১ম অভিযানে গোপন সংবাদের ভিত্তিতে পুলিশ পরিদর্শক (নিঃ) জনাব মোঃ ছালেহ আহম্মদ পাঠান এর নেতৃত্বে, এসআই (নিঃ) মোঃ গোলাম মোর্শেদ, এসআই (নিঃ) মোঃ নাজমুল ইসলাম ও সঙ্গীয় ফোর্সসহ আরপিএমপি, রংপুর কোতয়ালী থানা এলাকায় মাদক বিরোধী অভিযান পরিচালনা করাকালে উক্ত থানাধীন কেন্দ্রীয় বাস টার্মিনালস্থ আদর্শ ফার্মেসী নামক ঔষধের দোকানের সামনে থেকে নেশা জাতীয় মাদকদ্রব্য ০২ কেজি শুকনো গাঁজা উদ্ধারসহ আসামী মোঃ আব্দুল গফুর (৪৮), পিতাঃ মৃত রহিম চৌধুরী, সাংঃ রাওথা, থানাঃ চারঘাট, জেলাঃ রাজশাহী-কে গ্রেফতার করা হয়।

➤ ২য় অভিযানে গোপন সংবাদের ভিত্তিতে এসআই (নিঃ) মোঃ নাজমুল ইসলাম এর নেতৃত্বে, এসআই (নিঃ) মোঃ গোলাম মোর্শেদ ও সঙ্গীয় ফোর্সসহ আরপিএমপি, রংপুর কোতয়ালী থানা এলাকায় মাদক বিরোধী অভিযান পরিচালনা করাকালে উক্ত থানাধীন চারতলা মোড়স্থ মৎসভবন এর সামনে শাপলা চত্বর হতে লালবাগগামী চলাচলের পাকা রাস্তার উপর থেকে ১০ পিস ইয়াবা ট্যাবলেট উদ্ধারসহ মোঃ কামরুল ইসলাম @ ওমর (২৬), পিতা- মোঃ আঃ জলিল, সাংঃ হাবিব নগর, থানাঃ কোতয়ালী, রংপুর মহানগর, রংপুর কে গ্রেফতার করা হয়।

➤ ৩য় অভিযানে গোপন সংবাদের ভিত্তিতে এসআই (নিঃ) স্বপন কুমার রায় এর নেতৃত্বে সঙ্গীয় অফিসার ও ফোর্সসহ আরপিএমপি, রংপুর তাজহাট থানা এলাকায় মাদকবিরোধী অভিযান পরিচালনা করে উক্ত থানাধীন ৩২ নং ওয়ার্ডস্থ সরেয়ারতল বাহার সরদার ব্রীজের মাঝখানে চলাচলের পাকা রাস্তার উপর নেশা জাতীয় মাদকদ্রব্য ১০ পিস ইয়াবা ট্যাবলেট উদ্ধারসহ মোঃ সাগর মিয়া (২০), পিতা- মৃত মোজাম্মেল মিয়া, মাতা- মোছাঃ ছার বানু, সাং- আশরতপুর ঈদগাহ পাড়া, ওয়ার্ড- ৩২, থানা- তাজহাট, মহানগর, রংপুর-কে গ্রেফতার করা হয়।

উক্ত অভিযানগুলোতে গ্রেফতারকৃত আসামীদের বিরুদ্ধে কোতয়ালী ও তাজহাট থানায় মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ আইন-২০১৮ এর অধীন পৃথক ০৩টি মামলা দায়ের করা হয়।

গত ০৮/১১/২০২১ খ্রিঃ রংপুর মেট্রোপলিটন পুলিশের ট্রাফিক বিভাগ (উত্তর ও দক্ষিণ) এবং সকল থানার চেকপোস্ট ডিউটি কর্তৃক 'সড়ক পরিবহন আইন-২০১৮' এর আওতায় আইন অমান্যকারীদের বিরুদ্ধে ৯৮ টি মামলা দায়ের করা হয়। আইন অমান্য করায় এবং ট্রাফিক পুলিশের সিগন্যাল অমান্য ও প্রয়োজনীয় কাজপত্র না থাকায় ২৩ টি যানবাহন আটক করা হয়। রেকারিং এর মাধ্যমে ৯,০০০ টাকা জরিমানাসহ সর্বমোট ৩,২১,০০০ টাকা জরিমানা আদায় করা হয়।

০৯.১১.২০২১

(মোঃ সাজ্জাদ হোসেন)
অতিরিক্ত উপ-পুলিশ কমিশনার
(ডিবি এন্ড মিডিয়া)
পক্ষে/পুলিশ কমিশনার
রংপুর মেট্রোপলিটন পুলিশ, রংপুর
মোবাইল-০১৩২০-০৭৩৬৬১